



## Представители следственного управления приняли участие в заседании комиссии по делам несовершеннолетних администрации города Оренбурга



И.о.руководителя следственного отдела по Северному административному округу г.Оренбург следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области Дмитрий Иванов и заместитель руководителя следственного отдела по Южному административному округу г.Оренбург Азамат Турлубаев приняли участие в расширенном заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города Оренбурга.

На заседании обсуждены вопросы состояния о преступлениях, совершенных взрослыми лицами в отношении несовершеннолетних на территории Северного и Южного округа города Оренбурга за 2019 год, вопросы поведения несовершеннолетних и взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

сфере выявления детей и семей, находящихся в социально опасном положении.

Дмитрий Иванов, выступая с докладом, довел до участников комиссии по делам несовершеннолетних предложения по активизации работы органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по вопросам предупреждения преступлений в отношении несовершеннолетних и совершенных несовершеннолетними.





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области



24 Января 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1431819>